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7Οι επαρχίες ήταν 7Φυλές που ζούσαν σε πολλά Shires

Το Κοινοβούλιο εκλέγεται από ελεύθερους ανθρώπους για το καλό του λαού,
ολοκλήρωση και εκπλήρωση του προορισμού των επαρχιών: εξερεύνηση και 
αποικισμός του διαστήματος. Μετά την ίδρυση Επαρχίας χωρίζεται σε 35 
πολιτικές περιφέρειες.Κάθε εκλεγμένη περιφέρεια κάθε 4 χρόνια (Χρόνια Quattro) 
1 HE και 1 SHE στο Κοινοβούλιο για θητεία 4 ετών. Ο υποψήφιος (ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ)
με τις περισσότερες ψήφους εκλέγεται. Οι 70 εκλεγμένοι είναι γνωστοί ως Κυβερνήτες.
Σημείωση! Οι ηγεμόνες εκλέγονται ως άτομα και όχι ως ομάδα (πολιτικό κόμμα

Ποιος μπορεί να είναι υποψήφιος; A HE ή SHE όχι μικρότερος από 35 ή μεγαλύτερος από 
70. Είναι ή ήταν γονέας. Είναι σε καλή κατάσταση ψυχικά και σωματικά.Είναι υπάλληλος. 
Δεν έχει ολοκληρώσει καμία αποκατάσταση σε κλουβί. Δεν πάσχουν από διανοητική ή 
σεξουαλική αναπηρία(παιδική κακοποίηση, μπερδεμένο φύλο, ίδιο φύλο)Το Δεν έχει 
πανεπιστημιακή εκπαίδευση.

Οποιοσδήποτε Χάρακας δεν ολοκληρώνει τη θητεία αντικαθίσταται από το άτομο με την 
επόμενη υψηλότερη ψήφο. Ένα μέλος των Θεματοφυλάκων του Σύμπαντος δεν μπορεί να 
διεκδικήσει την εκλογή του στη Βουλή. Αλλά οι Υποστηρικτές, οι Πρεσβύτεροι μπορούν.
Τα μέλη της UCG μπορούν να δώσουν τις συμβουλές που ζητούνται στους Χάρακες.

Η μεμονωμένη ηγεσία είναι τυραννία. Η ηγεσία ανά επιτροπή είναι 
δίκαιη.Οι κυβερνήτες εκλέγουν με μυστική ψηφοφορία μια επιτροπή 
από 7 νομοθέτες και 1 κυβερνήτη διαιτητή. Οι 7 νομοθέτες 
σχηματίζουν μια επιτροπή: κυβέρνηση.

Χάρακες 1st επιλέξτε 1 HE και 1 SHE. Μεταξύ τους, η υψηλότερη ψήφος γίνεται 
«Αρχηγός» Νομοθέτης και ο άλλος «Κυβερνήτης Διαιτητής»(Π.χ. SHE is Chief, 
HE is Ruler Umpire)Το Με ισοψηφία, ο ανώτερος γίνεται αρχηγός.

Οι επόμενοι κυβερνήτες εκλέγουν 3 νομοθέτες HE και 3 SHE. Δεσμευμένες ψήφοι 
όσο πιο ανώτεροι γίνονται Νομοθέτες. Ο Αρχηγός εκταμιεύει, 5 Διοικητές 
(Περιβάλλον, Εξωτερικό, Εσωτερικό, Γνώση, Shire) και 1 χαρτοφυλάκια ελεγκτών. 
Η επαρχία διοικείται πλέον.

Η νομοθεσία του Κοινοβουλίου που παρουσιάζεται δεν μπορεί να τροποποιηθεί αλλά να αποσυρθεί.

Κάθε Κυβερνήτης μπορεί να μιλήσει 3 λεπτά για να υποστηρίξει ή να νικήσει ή να αποσυρθεί
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την παρουσιαζόμενη Νομοθεσία. Οι κυβερνήτες πρέπει να ψηφίσουν είτε «Υπέρ, Απόσυρση» είτε 
«Κατά» δεν είναι δυνατή η αποχή. Η άρνηση ψήφου υπολογίζεται ως ψήφος «υπέρ». Ο κυρίαρχος 
διαιτητής δεν έχει ψήφο. Η νομοθεσία ψηφίζεται με 36 ψήφους υπέρ με μυστική ψηφοφορία.
Σημείωση! Η νομοθεσία που ψηφίστηκε εφαρμόζεται την επόμενη ημέρα ή μπορεί να είναι χωρίς 
ημερομηνία. Η νομοθεσία που απέτυχε ή αποσύρθηκε μπορεί να αναπαρασταθεί μόνο σε 
τροποποιημένη μορφή.

Το Κοινοβούλιο συνεδριάζει για 6 μήνες (2, 4, 6, 8, 10, 12) της χρονιάς. Σε μια 
εκλογική χρονιά (Quattro) οι εκλογές διεξάγονται την τελευταία ημέρα του 1st

μήνας (Αστέρι)Το Οι εκλογές ξεκινούν τον 13ο μήνα (Ηλιακός) του προηγούμενου έτους. 
Λάθη κατά τη διάρκεια του Πάσχα και συνεχόμενα τον μήνα Αστέρα έως τις 2nd τελευταία 
μέρα του μήνα. Η διαφήμιση είναι μόνο ψηφιακή. Οχι(φυλλάδια, junkmail, ..) χαρτί 
(μειώνει τα σκουπίδια, σώζει δέντρα, ..), χωρίς συλλαλητήρια.

Ο Κυβερνήτης Ουμπάιρ προεδρεύει του Κοινοβουλίου, διαχειρίζεται το Κοινοβούλιο και 
τις εκλογές. Διερευνά κυβερνητική διαφθορά, εγκληματικότητα, ανικανότητα. 
Χρειάζονταν κινήθηκαν διώξεις.Ο κυβερνήτης διαιτητής απαντά στο Κοινοβούλιο και όχι 
στην κυβέρνηση. Ένας ανίκανος κυβερνήτης διαιτητής αντικαθίσταται από τον πιο 
ανώτερο κυβερνήτη του Κοινοβουλίου.

Κυβέρνηση
Η κυβέρνηση παρέχει εξωτερική και εσωτερική ασφάλεια, παρέχει αρκετό πόσιμο νερό, 
αρκετό φαγητό, προστατευτικό καταφύγιο, δωρεάν υγειονομική περίθαλψη, δωρεάν 
εκπαίδευση, ανταμοιβή εργασίας, αξιοπρεπή συνταξιοδότηση και τέλος.

Η κυβέρνηση στηρίζει την οικογενειακή μονάδα (HE, SHE, τουλάχιστον 3 ζωντανές γεννήσεις)
Καραντίνες: κακοποιητές παιδιών, ομοφυλόφιλοι, τρανσέξουαλ, ενθαρρύνουν τη ζωή στην 
κοινότητα. Υποστηρίζει την αύξηση του πληθυσμού για την εκπλήρωση του ανθρώπινου 
πεπρωμένου: εξερεύνηση και αποικισμός του Διαστήματος. Η κυβέρνηση είναι 2 βαθμίδων: 
κεντρική (Επαρχία) και τοπικό (Κομητεία)Το

Η κυβέρνηση εφαρμόζει την προηγούμενη νομοθεσία και εγκαινιάζει νέα. Χρησιμοποιεί 
το 'Law Giver Manifest' ως οδηγό.Η κυβέρνηση, όπως απαιτείται, θέτει νέους κανόνες και 
κανονισμούς. Οι κανόνες που εγκρίθηκαν από το Κοινοβούλιο γίνονται «Προβ.
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εθνικό δίκαιο », οι εγκεκριμένοι κανονισμοί γίνονται« Shire-Law. Οι νόμοι πρέπει να φέρουν ή να 

εμφανίζονται για να φέρουν τη «Δικαιοσύνη».

Επαρχιακή Κυβέρνηση (PG) δημιουργεί ένα «Shire», χρησιμοποιώντας 

έναν τύπο που αποτελείται από το μέγεθος της περιοχής και την 

πυκνότητα του πληθυσμού. Η PG διορίζει 3 Συμβούλους

(Σύμβουλος οικοτόπων, σύμβουλος τρόπου ζωής και σύμβουλος 
ευημερίας) στο «Shire». Σημείωση! Η επαρχιακή κυβέρνηση 
ελέγχει όλες τις δραστηριότητες «Shire».

Κομητεία είναι πολύγλωσσο? Οι οικογένειες κατοικούν και προσεύχονται. τα παιδιά 
μεγαλώνουν και παίζουν. οι άνθρωποι ζούσαν σε αρμονία με τον βιότοπο. Οι τοπικές 
παραδόσεις διατηρούνται ζωντανές. είχαν συσσωρευτεί αναμνήσεις. ήταν η καρδιά.
Σπίτι!

Για οικονομική διαχείριση (Η ιδιωτική ιδιοκτησία 
καταργείται, αντικαθίσταται από το CROn. Τα συνδικάτα 
καταργούνται. Η κυβέρνηση θέτει μισθούς και όρους), οι 
μισθοί και οι όροι καθορίζονται από την επαρχιακή

Κυβέρνηση και αναθεωρείται ετησίως. Για να καθοριστούν οι προϋποθέσεις, οι μισθοί 
τυποποιούνται: wmw (εβδομαδιαίος κατώτατος μισθός και πολλαπλασιαστής)Το Για 
καλύτερη οικονομική διαχείριση όλοι είναι μισθωτοί.

Υπάρχουν 7 βαθμοί αμοιβής. Βαθμοί πληρωμής για βουλευτές, κυβερνήτες:
wmw x5>> Κυβερνήτες, wmw x6>> Κυβερνήτης Διοικητής, Ελεγκτής Κυβερνήτη,
wmw x7>> Αρχηγός Κυβερνήτης, Χάραρ Ουμπάιρ.
Όταν οι ηγεμόνες εγκαταλείπουν το Κοινοβούλιο, τα οφέλη τους τελειώνουν. Μετά την αποχώρησή τους 

από το κοινοβούλιο επιστρέφουν στον προηγούμενο βαθμό αμοιβής τους.

Η επαρχιακή κυβέρνηση παρέχει «δωρεάν εκπαίδευση» από αγέννητα έως και 
ηλικιωμένους. Η μη κυβερνητική εκπαίδευση δεν υποστηρίζεται και κλείνει. 
Εκπαίδευση (δωρεάν, δημόσια) παρέχεται από την επαρχία, Shire.

SmeC 'Shire ιατρικό, εκπαιδευτικό συγκρότημα ».
PHeC 'Επαρχιακό Νοσοκομείο, εκπαιδευτικό συγκρότημα ».

PDEc 'Επαρχιακή Άμυνα, κέντρο έκτακτης ανάγκης ».
CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης ».

Επαρχιακή Κυβέρνηση (PG) διορίζει από τους «Μάρσαλ» Barrister Pool ' 1 Δικαστής στο 
Δικαστήριο Εξερεύνησης Διαστήματος. Η PG ξεκινά την εξερεύνηση του διαστήματος. 
Ενθαρρύνουν την αύξηση του πληθυσμού για αποικισμό του διαστήματος!
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Το επαρχιακό κοινοβούλιο κατοικεί στο νομοθετικό τμήμα της κοινοβουλευτικής 
ένωσης. Οι PG συναντιούνται γύρω από ένα τραπέζι Heptagon. 1 HE, 1 SHE, 1 HE, 
1 SHE, ... στο Κυβερνητικό Επιμελητήριο.Κάθε μέλος του
Οι PG έχουν το δικό τους γραφείο.

Όταν το κοινοβούλιο συνεδριάζει, στην αρχή, ο κυβερνήτης Umpire λαμβάνει για λογαριασμό 
όλων των Κυβερνητών την CG Daily Prayer.

Υποστήριξη CG ελεύθερα εκλεγμένη (1st παρελθόν από την ανάρτηση) κοινοβούλιο. Έχει 
ίση εκπροσώπηση (ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ)Το Αυτό χρησιμοποιεί το μανδύα του Law Giver.
CC

Η ψηφοφορία είναι αστικό καθήκον.

Η ελεύθερα εκλεγμένη κυβέρνηση είναι ανθρώπινο δικαίωμα.
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